Yuuch Mrpasi 1 Mrpau y4yach!



JKCIpPece - onpoc

1.CampbIit JIeTKHM ras?

BemecTBo,yCKOpsIoIIee XUMUUYECKYH0 PEAKIIUIO?
BasneHTHOCTB KHCI0opoaa?

dopmyiia BOAbI?

XUMHWYECKHU HENETUMas yacTuiia’?

2.Camplil pacpOCTPAHEHHBIN 3JIEMEHT KOCMOCa?
BanenTHoCTh BOmOpoOaa?

SBneHue oopa3zoBaHUs HOBOI'O BelleCTBA?
BemecTBo,cocTosIee U3 OJJHOrO B1/1a aTOMOB?

YeM MBI OBIITHM ?



JCIpecc - onpoc

3.BemecTBo, cocToslee U3 2 JIEMEHTOB U OAUH
M3 HUX KMCIIOPOL !

BajieHTHOCTh HaTpus?
dopmyna kucaopoaa?
OJuH U3 JOPOruX METAJJIOB?

HanmMmenbiasg yacTHUIla BENIECTBA,001aat01as
ero CBOMCTBaAMU?



JKCIpece - onpoc

4 .13 9ero cocTosT (pU3NIYECKUE Teaa?
BasnieHTHOCTH KHCIopoaa?

Kak Ha3bIBaeTCs peaknus, Ipu KOTOPOU M3 OJHOIO
BEIIIECTBA MOJY4aTCs HECKOJIbKO?

XUMHUYECKUHN 3HAK KUCI0poaa?
Kak pa3nennTbh CMeCh CEPBI U Kene3a’
5.BemecTBa, COCTOSAIIME U3 PA3HOTO BHIa aTOMOB?
B uem BbIpakaeTcss MaccoBast J0JIsI 3JIEMEHTOB?

['ne nmydiiie ropyuT BEMIECTBO, HA BO3AYXE WJIH B
KHUCI0pOAL?

YT0 Takoe MOJIb?
dopmyna Bogopoaa?



JKCIpPece - OIpocC

6.UTo Jierde KMjaorpamMm Kejie3a Wil KWIorpaMMm
KHCIopoaa?

M3 KaKuX BEIIECTB MOXKHO IIOJIYYUTh BOIOPOL !
KaxoBa BajIeHTHOCTE KaIBIUA?

Kak Ha3bIBaIOT PEAKIIO MEXKIY KUCIOTON U
OCHOBAaHUEM !

Kak Ha3bIBAIOT PEAKIHIO, IIPU KOTOPOH U3
HECKOJIbKMX BEIIECTB HOIYy4aeTCs OQHO OoJjIee
CIIOKHOE?



IlpoBepka:

4K + Oz = 2K20

K>0O + H20 = 2KOH
C+0:=CO0O

C O: +H:0 =H:CO:s

2KOH + H.CO; =K:COs + 2 H20



IIpoBepka

4Na + O: = 2Na:0

Na:O + H20 = 2NaOH
S+0:.=8S0:

S O: + H.O =H>S0:s

2NaOH + H.SOs =Na.S0:s + 2 H.O



XHMHUYECKHE 3arajiku

1. Bomopoa B cocTaB uxX BXOIUT
3a coO0OM OCTAaTOK BOJIUT.
OHU KMCIIBIE HA BKYC

x 30BYT.

2. JIBa hieMeHTa B HUX BCETO-
Kucimopon BaxxHEN BCEro!



XHMHYECKHE 3arajiku

4. MetaJul 1 KUCIIOTHBIN OCTaTOK
B HUX OPY>KHO KUBYT,

OTH BEIIECTBA 30BYT.

5.I'a3 0e3 3amaxa u 1BeTa —
DTO BaKHASI IPUMETA.
Ho oTrBeTuTh HE cremu,

[ 1y0ske, rmy0XKe MoAbIu!



XHUMHUYECKHE 3araaku

6. B crapuny nesuiace 1oporo,

[IBeTOM KpacHas Kak 30J10TO,

I10CTOAHHO ¢ HUM JpYy>KHA,

B 31€KTpOTEXHUKE BaXKHA.

7.KoBan modoeny TOT METaJll
JlJIs1 TaHKOB Ha Ypalie.
OH CTOMKOCTB CIUIABY IIPHIAaBaI

M HyTE 1aMmbl IpU HAKaIE



XHMHYECKHE 3araaKku

B 0osipHULIE 1 €ro 00I0Ch,
A B IIIAXTE€ BMECTE C HUM TPYKYCh.
Tpu OyKBEI B CIIOBE Yy HETO.
JlaBau, 3aMEHUM «y» Ha «O»,
M BaM nipeiCTaBUTHCS OTBET,
Kakou e 3T0 3J1€MEHT.



XUMHNUYECKada CKa3Kka

JIeUCTBYIOIKE TULIA:

[Tapp (oTem) — OKcHua cephl MIECTUBATICHTHOM.
[Hapuna (matp) — Boma

IIpunueca (nousr) - ? HpaBy Kucioro.
KeHnxu:

[lmHK
OKCHUII KaJIbIUA
[ mpokcux Kaiius



UMs npuHIeccsl

» [IpuHnieccy 30ByT CepHas KuUCI0Ta, TaK KaK
MaTh Boga u orerr OKCu cephl B pe3yJibTare
XUMHUYECKOTO B3AUMOJAECUCTBUA «POXKIAOT
HOBOE BEIIECCTBO — CEPHYIO KUCJIOTY.

S O3 +H20 =H.S0:



YpaBHEeHHMS peaKkIuu,
3aIIM(POBAHHBIC B CKA3Ke

H2S04 + Zn = ZnSO4 + H2
H2S04 + CaO = CaS0O4 + H20

H2S504 + 2KOH = K2S04 + 2H20



MU0

CKa3ka J10Xb, 1a B HEU HaMEK,

J1oOpbIM XMMHKaM YPOK.



